

## ÔMEGA DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS EIRELI

Ao Pregoeiro(a) da Prefeitura Municipal de Tururu HOSPITAL DR WALDEMAR DE ALCÂNTARA HPP JUNTO A SECRETARIA DE SAÚDE PREGÃO ELETRÔNICO N° 022/2021 PROCESSO N° 2021.08.25.01

Data de Abertura: 09/09/2021 Horário: 08h:10min.

#### Proposta de Preços

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	MARCA	VR.	UNIT,	VR. UNIT. EXTENSO	VR	R. TOTAL	VR. TOTAL
33	Biscoito, tipo Maria, dados de identificação do produto, marca do fabricante, data de fabricação, prazo de validade, peso líquido, resolução 12/78 da Comissão Nacional de Normas e Padrões para Alimentos – CNNPA, embalagem dupla, pacote 400.0 gramas. Validade: de até seis (06) meses.	Pacot e	300	РОТҮ	R\$ 4,93	quatro reais e noventa e três centavos	R\$	1.479,00	mil quatrocentos e setenta e nove reais	
35	Colorau, acondicionado em saco plástico transparente, atóxico, em pó, sem adição de sal, cor e aroma característicos, dados de identificação do produto, marca do fabricante, prazo de validade, peso líquido, resolução 12/78 da Comissão Nacional de Normas e Padrões para alimentos — CNNPA, extraído da semente de urucum, pacote 100.0 gramas. Validade: de até seis (06) meses.	Pacot e	400	REALEZA	R\$	0,72	setenta e dois centavos de real	R\$	288,00	duzentos e oitenta e oito reais
37	Farinha de milho, flocada, sem adição de sal, identificação do produto, data de fabricação, prazo de validade, mínimo 6 meses, saco plástico 500.0 gramas. Validade: de até seis (06) meses.	Pacot e	240	MARATÁ	R\$	2,20	dois reais e vinte centavos	R\$	528,00	quinhentos e vinte e oito reais

Rua Tereza Cristina, 1258 - Centro - Fortaleza / CE - Cep: 60.015-141 Fone: (85) 3255-9850 - CNPJ: 41.600.131/0001-97 - CGF: 06.189.506-7 e-mail:omegacomercial01@gmail.com/omegacomercial@hotmail.com







# Distribuidora

## ÔMEGA DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS EIRELI

	Cereais para alimentação infantil - multicereais (embalagem 200 a 500 gramas) farinha com 3 cereais (aveia, trigo e cevada) - Ingredientes: farinha de trigo enriquecida com ferro e ácido fálico, farinha de trigo integral, cevada, amido, açúcar, aveia, sais minerais, vitaminas e sal, contendo glúten. Acondicionado em sacos de po1ieter laminado, com identificação do produto, especificações dos ingredientes, informação nutricional, marca do fabricante e informações do mesmo, prazo de validade, peso líquido e rotulagem de acordo com a legislação. O produto não poderá ter data de fabricação superior a 60 dias na data da entrega e ter validade mínima de 06 meses	200	NESTON (200G)	R\$ 6,20	seis reais e vinte centavos	R\$	1.240,00	mil duzentos e quarenta reais
Valor (	Global da Proposta:	 ntoo e t-			annones e de	R\$	3.535,00	1

três mil, quinhentos e trinta e cinco reais

Rua Tereza Cristina, 1258 - Centro - Fortaleza / CE - Cep: 60.015-141 Fone: (85) 3255-9850 - CNPJ: 41.600.131/0001-97 - CGF: 06.189.506-7 e-mail; omegacomercial01@gmail.com/omegacomercial@hotmail.com



### Distribuidora

### ÔMEGA DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS EIRELI

Pela presente declaramos inteira submissão aos preceitos legais em vigor, especialmente os da Lei Nº 8.666/93 e Lei Nº 10.520/2002, bem como às cláusulas e condições do presente Edital.

Declaramos que nos preços ofertados estão incluídas todas as despesas incidentes sobre o fornecimento referentes a tributos, encargos sociais, trabalhistas, previdenciários, fiscais e comerciais, taxas, fretes, seguros, deslocamentos de pessoal, custos e demais despesas que possam incidir sobre a contratação, inclusive a margem de lucro.

Dados do Representante para assinatura do contrato - Nome: FRANCISCO ARRUDA DIAS AGUIAR; Brasileiro, naturalidade: Sobral/CE; Estado Civil: Casado; Profissão: Comerciante; CPF Nº 116.390.753-72; RG Nº 8904002000214; Domicílio: Av. Rui Barbosa nº 343, Apto 2001, Edifício Patrícia, Condomínio Paço do Bem, Bairro Meireles, CEP: 60.115-220; Cargo na Empresa: Administrador, e/ou Procurador devidamente habilitado.

Declaramos, para todos os fins de direito, que cumprimos plenamente os requisitos de habilitação e que nossa Carta Proposta está em conformidade com as exigências do instrumento convocatório (edital).

Declaramos, sob as sanções administrativas cabíveis, inclusive as criminais, e sob as penas da lei, que toda documentação anexada ao sistema são autênticas.

OBJETO: AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PARA ATENDIMENTO AO HOSPITAL DR WALDEMAR DE ALCÂNTARA HPP JUNTO A SECRETARIA DE SAÚDE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE TURURU-Ce

Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias consecutivos da sessão de abertura.

Procedência dos Produtos: Nacional.

Garantia dos produtos contra qualquer defeito de fabricação ou de embalagem: 12 (doze) meses.

Prazo de Entrega: conforme estabelecido no edital.

Informações de Banco: nº 001 (Banco do Brasil) - AG.: 1604-7 - C/C.: 7658-9

FORTALEZA / CE, 14 DE SETEMBRO DE 2021

DISTRIBUIDORA DE PRODUTO**S** ALI**MA**TI

ardo Machado de Mede Gerente Administrativo RG: 97002201642 CPF: 259,466,253-49

Rua Tereza Cristina, 1258 - Centro - Fortaleza / CE - Cep: 60.015-141 Fone: (85) 3255-9850 - CNPJ: 41.600.131/0001-97 - CGF: 06.189.506-7 e-mail:omegacomercial01@gmail.com/omegacomercial@hotmail.com





# ÔMEGA DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS EIRELI

Ao Pregoeiro(a) da Prefeitura Municipal de Tururu HOSPITAL DR WALDEMAR DE ALCÂNTARA HPP JUNTO A SECRETARIA DE SAÚDE PREGÃO ELETRÔNICO N° 022/2021 PROCESSO N° 2021.08.25.01 Data de Abertura: 09/09/2021

Horário: 08h:10min.

#### **DECLARAÇÕES**

OBJETO: AQUISIÇÃO DE GÉNEROS ALIMENTÍCIOS PARA ATENDIMENTO AO HOSPITAL DR WALDEMAR DE ALCÂNTARA HPP JUNTO A SECRETARIA DE SAÚDE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE TURURU-Ce

- 1 A Empresa **ÔMEGA DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS EIRELI**, Localizada a Rua: Tereza Cristina, 1258, Centro de Fortaleza, inscrita no CNPJ de n.º 41.600.131/0001-97, por intermédio de seu representante legal o Sr FRANCISCO ARRUDA DIAS AGUIAR, portador da todos os fins de direito a que se possa prestar, especialmente para fins de prova em processo licitatório, junto ao Município de TURURU/CE, (2) que tem pleno conhecimento de todos os parâmetros e elementos do Edital e dos produtos/bens a serem ofertados no presente certame licitatório; e (3) que sua proposta atende integralmente aos requisitos constantes neste edital.
- 2 A Empresa **ÓMEGA DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS EIRELI**, Localizada a Rua: Tereza Cristina, 1258, Centro de Fortaleza, inscrita no CNPJ de n.º 41.600.131/0001-97, por intermédio de seu representante legal o Sr FRANCISCO ARRUDA DIAS AGUIAR, portador da cédula de identidade nº 8904002000214. e inscrito no CPF sob o nº 116.390.753-72, DECLARA EXPRESSAMENTE, sob as penas da Lei, para todos os fins de direito a que se possa prestar, especialmente para fins de prova em processo licitatório, junto ao Município de TURURU/CE, estigo do Ceará, que, em cumprimento ao estabelecido na Lei nº 9.854, de 27/10/1999, publicada no DOU de 28/10/1999, e ao inciso XXXIII, do artigo 7º, da Constituição Federal, não emprega menores de 18 (dezoito) anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre, nem emprega menores de 16 (dezesseis) anos em trabalho algum, salvo na condição de aprendiz, a partir de 14 (quatorze) anos.
- 3 A Empresa ÓMEGA DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS EIRELI, Localizada a Rua: Tereza Cristina, 1258, Centro de Fortaleza, inscrita no CNPJ de n.º 41.600.131/0001-97, por intermédio de seu representante legal o Sr FRANCISCO ARRUDA DIAS AGUIAR, portador da cédula de identidade nº 8904002000214. e inscrito no CPF sob o nº 116.390.753-72, DECLARA EXPRESSAMENTE, sob as penas da Lei, para todos os fins de direito a que se possa prestar, especialmente para fins de prova em processo licitatório, junto ao Municipio de TURURU/CE, estado do Ceará, que concorda integralmente com os termos deste edital e seus anexos, se responsabilizando pela veracidade dos documentos apresentados, bem como pela proposta ofertada, tudo de acordo com os prazos e condições determinados.
- 4 A Empresa **ÔMEGA DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS EIRELI**, Localizada a Rua: Tereza Cristina, 1258, Centro de Fortaleza, inscrita no CNPJ de n.º 41.600.131/0001-97, por intermédio de seu representante legal o Sr FRANCISCO ARRUDA DIAS AGUIAR, portador da todos os fins de direito a que se possa prestar, especialmente para fins de prova em processo licitatório, junto ao Município de TURURU/CE, presente certame licitatório, bem assim que ficamos ciente da obrigatoriedade de declarar ocorrências posteriores, nos termos do art. 32, §2º, Lei nº 8.666/93.
- 5 A Empresa **ÓMEGA DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS EIRELI**, Localizada a Rua: Tereza Cristina, 1258, Centro de Fortaleza, inscrita no CNPJ de n.º 41.600.131/0001-97, por intermédio de seu representante legal o Sr FRANCISCO ARRUDA DIAS AGUIAR, portador da cédula de identidade nº 8904002000214. e inscrito no CPF sob o nº 116.390.753-72, DECLARA EXPRESSAMENTE, sob as penas da Lei, que na qualidade de proponente do procedimento licitatório, sob a modalidade PREGÃO ELETRÔNICO № 022/2021 PROCESSO № 2021.08.25.01, instaurada pela Prefeitura Municipal de TURURU, que não fomos declarados inidôneos para licitar ou contratar com o Poder Público, em qualquer de suas esferas.
- 6- DECLARAMOS, para fins de atendimento ao que consta do edital do PREGÃO ELETRÔNICO Nº 022/2021 PROCESSO Nº 2021.08.25.01 da Prefeitura Municipal de TURURU, que a empresa **ÔMEGA DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS EIRELI**, Localizada a Rua: Tereza Cristina, 1258, Centro de Fortaleza, inscrita no CNPJ de n.º 41.600.131/0001-97, DECLARA EXPRESSAMENTE, sob as sanções administrativas cabíveis, inclusive as criminais, e sob as penas da lei, que toda documentação anexada ao sistema são autênticas.
- 7 A Empresa **ÓMEGA DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS EIRELI**, Localizada a Rua: Tereza Cristina, 1258, Centro de Fortaleza, inscrita no CNPJ de n.º 41.600.131/0001-97, por intermédio de seu representante legal o Sr FRANCISCO ARRUDA DIAS AGUIAR, portador da cédula de identidade nº 8904002000214. e inscrito no CPF sob o nº 116.390.753-72, DECLARA EXPRESSAMENTE, sob as penas da lei, que na qualidade de proponente de procedimento licitatório sob a modalidade PREGÃO ELETRÔNICO Nº 022/2021 PROCESSO № 2021.08.25.01, comissionado de órgão direto ou indireto da Administração Municipal.
- 8 A Empresa **ÓMEGA DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS EIRELI**, Localizada a Rua: Tereza Cristina, 1258, Centro de Fortaleza, inscrita no CNPJ de n.º 41.600.131/0001-97, por intermédio de seu representante legal o Sr FRANCISCO ARRUDA DIAS AGUIAR, portador da cédula de identidade nº 8904002000214. e inscrito no CPF sob o nº 116.390.753-72, DECLARA EXPRESSAMENTE, sob as penas da lei, que necesdarias para o cumprimento integral das obrigações objeto da licitação.

Pelo que, por ser a expressão da verdade, firma a presente, sob as penas da Lei.

FORTALEZA / CE. 14 DE SETEMBRO DE 2021
DMEGNOSTRIBUDORA DE PRODUTOS MENTA PLOS EIREU

Ricardo Machado de Medeiros
Gerente Administrativo
RG: 9700201642
CPF: 259.466-253-49

Rua Tereza Cristina, 1258 - Centro - Fortaleza / CE - Cep: 60.015-141 Fone: (85) 3255-9850 - CNPJ: 41.600.131/0001-97 - CGF: 06.189.506-7 e-mail:omegacomercial01@gmail.com/omegacomercial@hotmail.com